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FELADATOK

1. Szamitsuk ki a kovetkezs Osszeg értékét:

N=1-3-5-74+9-11-13-15+ ... —197-199 4 201 - 203.

2. A porzitiv egészekbdl allo dy, do, ..., di sorozatot az n osztolancanak nevezziik, ha
di = 1 és d = n, tovabba a sorozat minden tagja -az utolsé kivételével- osztoja a
kovetkezd tagnak. Példaul n = 6 esetén harom ilyen osztolanc van, ezek az 1,6; 1,2,6; és
az 1,3,6. Hany osztolanc van, ha (a) n= 1024; (b) n=999; (c¢) n=10007

3. Oldjuk meg a valds szamok korében az aldbbi egyenletet:

V2 +4x — 222 + V6 + 62 — 322 = 2% — 22 + 6.

4. Bizonyitsuk be, hogy ha az ABCD hurnégyszog AD oldalan van olyan P pont,
hogy a C'DP haromszog és az ABC P négyszog keriilete és teriilete is megegyezik, akkor
az ABCD négyszognek van két egyenld hosszusagu oldala.

5. Két autobusz indul ugyanabban az id6pontban ugyanazon az tton, az egyik Piri-
pocsrol Nekeresdre, a masik ellenkezd iranyban, Nekeresdrdl Piripocsra. A buszok sebes-
sége allando, az aranyuk 6:5, az a gyorsabb, amelyik Piripocsrol indul. Az it mentén
minden kilométernél van egy kilométerks. Megérkezéskor a buszok pontosan 30 percig
varakoznak, majd ugyanazon az utvonalon indulnak vissza, igy kozlekednek egész nap a
két varos kozt oda-vissza. Masodszor a 156-os kilométerkénél talalkoznak, harmadszor
pedig a 128-asnél.

Hanyadik kilométerkénél lehetett az els6 talalkozas? Hanyadik kilométerkénél lehet a
pirip6csi buszmegall6?

Valamennyi feladat 7 pontot ér.



